

简政放权 提升公共服务能力

本报讯 我州加大简政放权力度,进一步转变政府职能,加快行政服务和公共资源交易中心建设,简化优化公共服务流程取得良好成效

截至目前,州政府共保留行政审批事项175项,取消和下放行政审批事项236项,取消和下放率达到57%,远远超过省政府下达的目标。取消和调整非行政许可审批事项63项。同时,州政府56个部门共梳理出行政职权事项5986项。完成了政府机构改革工作。按照新

一轮政府机构改革的要求,新组建了州卫生和计划生育委员会、州食品药品监督管理局、州市场监督管理局、州文化体育广电局等部门,重新更名组建了州经济商务和信息化委员会、州交通运输局,单设了州政府法制办公室。同时,印发了州政府26个工作部门和1个政府派出机构的“三定”方案,明确了部门工作职责,政府服务职能得到进一步理顺和转变。加快政务服务中心建设。投资571万元,建成了州政府行政服务和

公共资源交易中心,确定进驻单位19个,设置窗口20个,办理行政许可审批事项164项,占全州行政审批事项的93%。同时,全面推进行政审批“两集中、两到位”,杜绝两头受理。建成横向连接州政府各职能部门,纵向连接省州县乡四级的黄南州电子政务内网,文件审批、传阅、制发等环节得到大幅度简化,建成省州县乡四级视频会议系统,各类会议均以视频会议形式召开。

泽库传承保护 藏医药文化

本报讯 泽库县以深化医药卫生体制改革和发展中藏医药事业为契机,通过加强基础设施建设、调整民族医院内部管理、实施藏医名师带徒、开设藏医特色诊疗科室、提高技术人员专业服务能力等措施,中藏医药事业跃上了一个新的台阶。

针对县藏医院日就诊人数少、服务水平不高、硬软件设施落后的现状,为突出藏医药特色,发挥藏医药优势,县政府提出“以藏为主,综合发展”的工作思路。实施藏医院药浴楼项目,强化硬件基础设施建设。并挖掘民间藏医优势,聘请知名藏医学教授对业务骨干强化培训,提升医疗技术能力,藏医药得到传承和保护。以藏医药浴、熏蒸为基础,设立藏医外治科(脉泻、藏医敷浴、五味甘露骨浴等)。计划设立藏医妇科、藏医综合内科、药浴科、心脑科等四个业务科室,大力发展藏医特色治疗,扩大藏医药浴规模,树立藏医外治科新模式,努力做到以藏医为主、西医并重的新型医疗模式。同时,不断研究藏医治未病疗法,由业务院长亲自指导,建立了藏医治未病领导小组,开展藏医治未病宣传、指导等相关工作,并不断提高医务人员的临床技能操作水平,营造重学习、重安全、重质量、重技术、重服务、重实效的良好氛围。仅去年一年,自制药品达7500公斤左右,品种达到113种,制剂金额达220万元。去年藏医院就诊人数从往年200多人次猛增到近万人次。

清水东流 三江瀕缘

2016瀕度绿色经济青海三江源生态保护活动圆满结束

本报讯 (记者 施建华) 3月22日至23日,由青海聚能瀕度饮料股份有限公司举办的“2016瀕度绿色经济青海三江源生态保护活动”在河南县圆满结束。活动邀请了新华社客户端、中国新闻社青海分社、人民网青海频道、《中国经济信息》杂志、《中国环报》、《成都商报》、《华商报》、《汽车自驾游》、《青海日报》、《西宁晚报》、《西海都市报》、青海卫视等媒体以及青海省作家协会部分会员参加。

为期两天的活动中,来自全国的媒体记者以及青海省作家协会的会员们深度探访了瀕度水源地及周边生态环境,参观了瀕度公司生产车间,参加了河南县政府授予瀕度300平方公里水源保护区揭牌仪式,参观了河南县博物馆、曲格亲王府、洮河湿地公园等人文自然景观,对河南县县长阿琼进行了媒体专访。并在青海聚能瀕度饮料股份有限公司的组织下,看望了河南县托叶玛乡救弟弟于火海的7岁小女孩且卓玛,给她送上了10000元慰问金。

据青海聚能瀕度饮料股份有限公司郭经理介绍,在刚刚结束的全国“两会”上,习近平总书记参加青海代表团审议时强调“扎扎实实推进生态环境保护”,“保护好三江源,保护好中华水塔”,确保



青海聚能瀕度饮料有限公司为卓玛小朋友捐款。

施建华 摄

一江清水向东流,作为天津援青企业典范的青海聚能瀕度饮料股份有限公司在津青两地政府的大力支持下,扎根青海,扎根藏区,积极投身生态产业,开发绿色无污染的矿泉水资源,致力于将企业发展与生态保护有机结合,参与三江源的保护工作,建立水源地保护区,在倡导绿

色经济、践行生态发展方面做出了积极努力。今后,公司将响应总书记提出的“生态保护更扎实、扶贫攻坚更坚定、民族团结更牢固”的要求,和当地政府共同携手为中国生态环保事业,为中华水塔三江源的保护工作,为确保“一江清水向东流”贡献力量。

河南县查获一起 收购死亡牲畜加工案

本报讯 3月20日,河南县公安局优干宁派出所查获一起收购死牛、死马进行屠宰加工案。

今年伊始,河南县公安局优干宁派出所就接到群众举报,称在河南县境内有人销售死亡牲畜的情况。接报后,优干宁派出所立即组织民警进行侦查。经过多日昼夜秘密侦查,确定甘肃籍男子杨某具有重大作案嫌疑。

3月20日下午,民警得知杨某又赶赴优干宁镇吉仁村购买一死马,民警一路跟踪,当天下午6点,杨某驾车来到优干宁镇去往宁木特乡方向的游牧民定居点的一处出租屋的院内,民警果断收网,当场抓获接货和加工的张某某等5人,并在出租屋内的1个冰柜内,查获病死、死因不明或检疫不合格死亡牲畜的死肉共350余公斤,均是之前加工的病死牲畜,待加工的死马2匹,死牛3头。

目前,此案正在进一步审理当中。

公安快讯

河南县精准扶贫亮点频现

河南讯 自2015年11月至今,河南县坚持问题导向,抓好产业扶贫、就业扶贫、智力扶贫、基础设施扶贫、医疗救助扶贫、兜底扶贫、金融扶贫等工作,切实把精准扶贫引向深入,亮点频现。

该县推出了“电信建设、政府扶持、牧户受益、三网融合、电商扶贫、整村推进”模式,以建成全光网村为目标,实现电视、宽带、手机的深度融合,一条线路满足牧民群众的看电视、上网、打电话的需求。在优干宁镇德日隆村建成该县第一个互联网+全光网新农村,已安装开通宽带60户,并为每户配发了1000元4G智能手机,实现了家家有宽带、家家看电视、户户用手机的良好信息化基础,拓宽了牧民群众信息化接收面,达到“信息扶贫”的目的,促进了牧民增收。

同时,该县选派22名干部进行集中培训学习,学习精准扶贫相关政策、产业精准扶贫专题辅导、脱贫攻坚业务培训及惠农政策等内容。各乡镇还将宣讲工作和精准扶贫工作结合起来,每位领导联点1个到2个村,前期工作进展顺利。

同仁县三完小398名师生获 全国“新人杯”文学大赛殊荣

本报讯 (通讯员 马学良) 近日,由同仁县三完小积极筹备参加中国语文教学研究会主办的“新人杯”第十七届全国中小校园文学大赛活动,该校379名学生文学作品获奖,19名教师被授予“全国校园文学辅导一、二、三等奖”荣誉称号。

“新人杯”第十七届全国中小校园文学大赛活动中,该校组织三、四、五、六年级学生近450余名学生参加,学生作品体裁多样,内容丰富。3月初,经过中国语文教学研究会“新人杯”第十七届全国中小校园文学大赛组委会评选,该校379名学生作品获奖,其中沈岩等128名同学获一等奖,张锦东等141名同学获二等奖,陈梓淇等110名同学获三等奖,卫青红等19名教师被授予“全国校园文学辅导一等奖”荣誉称号。

牧民自发除雪便民行

本报讯 (通讯员 冯天震) 近日,一场大雪纷纷扬扬不期而至,给同仁县多哇镇穿上了厚厚的雪衣,道路积雪数尺,严重影响了交通,妨碍了牧民群众的出行,增加了道路安全隐患系数。

该镇30多名牧民不畏严寒,拿着铁锹、笤帚等工具自发到瓜多公路交通事故多发路段进行积雪清扫工作,大家分工明确,经过四个多小时的努力,最终将积雪基本清除干净,为牧民群众正常出行提供了方便。



大火无情 大爱有情

尖扎讯 3月21日16时左右,尖扎县坎布拉镇直拉卡村保下藏社计生贫困户才旦吉家发生火灾,11间房屋及屋内所有生活用品全部烧毁,经济损失严重。发生火灾第一时间,镇党委书记一行赶赴直拉卡村指导火灾救助工作,在镇政府干部、县消防队、李家峡发电厂消防队、坎布拉派出所以及全村农户共180多人的帮助下,火灾得到有

效控制。更有红旗社回族群众自发开来装载机清理现场。

与此同时,镇党委书记一行现场察看了火灾情况,向受灾农户详细了解受灾情况,鼓励受灾户,要树立信心,在党和政府的关心帮助下,自力更生,尽快恢复生产生活。为及时帮助解决受灾户平安渡过当前难关,镇政府为受灾农户

送去现金10000元、面粉250公斤、大米200公斤、毛毯3条、青油1桶。并妥善安排灾民临时安置工作,还倡议干部及村民募捐等多渠道帮助农户早日重建家园,联点领导、驻村干部要加强春季防火工作的宣传力度,切实提高群众的消防安全意识,杜绝此类事故的发生。